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Obelink

BEDIENINGS- EN INSTALLATIE-INSTRUCTIES

DE - BETRIEBS- UND INSTALLATIONSANLEITUNG
EN - OPERATION AND INSTALLATION INSTRUCTIONS



Productgegevens:

Gatmaat: 280 x 280 mm
Buitenmaat: 365 x 365 mm
Dakdikte: 30-60 mm g
Hoogte: 85 mm g
Materiaal: acrylaat (ASA) en plexiglas (PMMA) §
Kleur: witte kap of doorzichtige kap
Ventilator: 12 volt
Vermogen: 3W ]
Capaciteit: 9 m3/uur
| 280 mm
Produktdaten: Product data:
LochgréfSe: 280 x 280 mm Cut-out size: 280 x 280 mm
AuflenmafSe: 365 x 365 mm Overall size: 365 x 365 mm
Dachstérke: 30-60 mm Roof thickness: 30-60 mm
Héhe: 85 mm Height: 85mm
Material: Acryl (ASA) und Plexiglas (PMMA) Material: acrylic (ASA) and plexiglass (PMMA)
Farbe: weifser oder transparenter Kappe Colour: white or transparent dome
Liifter: 12 Volt Fan: 12 volts
Leistung: 3W Power: 3W

Kapazitat: 9 m3/Stunde Capacity: 9 m3/hour
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Stap 1.

Zaag een vierkant gat met maat 280 x 280 mm.
Het dakluik is geschikt voor een dakdikte van 30
tot 60 mm.

Let op eventuele kabels in het dak bij het zagen.
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Stap 3.

Reiniger en ontvet de lijm-rand van het dakluik.
Gebruik een lijm/dichtmiddel op butyleen basis.
Leg een ruime hoeveelheid rondom op de lijm-
rand.

Stap 5.

Monteer het binnenframe dmv schroeven tegen
het plafond van het voertuig. nb. Kracht: 3Nm.

Bij modellen met een ventilator:

Sluit de bedrading aan op een 12 volt punt met
minimaal 3 watt gestabiliseerde

spanning.

De rode draad

op de positieve

zijde. Blauwe kabel
op de negatieve zijde.

Stap 7.

Monteer het vliegengaas-kader in het binnen-
frame van het dakluik met zelftap schroeven
(@ 3x12 mm rondkop)

Kracht: 3Nm.

Stap 2.

Reiniger het dak rondom het gat met
minimaal 10 cm
Let op dat je geen alcohol gebruikt.

Stap 4.

Plaats het dakluik met de lijm in het gat,
let hierbij op de rijrichting.

Stap 6.

Monteer de draaiknop op de draai-as om
het dakluik te openen en te sluiten aan het
vliegengaas-kader met een moertje.

Stap 8.

Je hebt je Obelink dakluik gemonteerd,
heel erg veel plezier met dit product.




Bediening instructies

Schakelaar functie:
Met de schakelaar is het mogelijk lucht te laten aanzuigen of lucht uit het voertuig te laten blazen.

Draaiknop:
Met de draaiknop kun je de kap openen en weer sluiten.
De kap kan traploos versteld worden tot een maximale openingshoek van 50°
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Draaiknop — \>x = S -
Attentie:
1. Sluit de kap tijdens het rijden. 12 volt kabel

2. Sluit de kap bij regen (12 volt modellen) (optioneel)

3. Verwijder de draaiknop ter beveiliging.

Package

ITEM SPEC Q
1 KNOB 1
2 CAP 4
3 “O”SPRING 1
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Installationsschritte

Schritt 1.

Schneiden Sie ein quadratisches Loch mit den
MafSen 280 x 280 mm. Der Dachausstieg ist fur
eine Dachstérke von 30 bis 60 mm geeignet.
Achten Sie beim Sagen auf eventuelle Kabel im

Dach
==y
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Schritt 3.

Klebekante der Dachluke reinigen und entfetten.
Verwenden Sie einen Kleb-/Dichtstoff auf Buty-
lenbasis.

Tragen Sie eine grofSztigige Menge rund um die
Klebekante auf.

Schritt 5.

Befestigen Sie den Innenrahmen mit Schrauben
an der Decke des Fahrzeugs. nb. Kraft: 3 Nm.

Fiir Modelle mit Liifter:

SchliefSen Sie die Verkabelung an einen 12-Volt-
Anschluss mit mindestens

3 Watt stabilisierter
Spannung an.

Der rote Draht auf
der positiven Seite.
Blaues Kabel auf
der Minusseite.

Schritt 7.

Befestigen Sie den Fliegengitterrahmen mit selbst-
schneidenden Schrauben (@ 3x12 mm Rundkopf)

im Innenrahmen der Dachluke.
Kraft: 3 Nm.

Schritt 2.

Reinigen Sie das Dach um das Loch herum
mindestens 10 cm.
Achten Sie darauf, keinen Alkohol verwenden.

\
Schritt 4.

Platzieren Sie die Dachluke mit dem Kleber
im Loch und achten Sie dabei auf die Fahr-
trichtung.

Schritt 6.

Montieren Sie den Knopf an der Drehachse
zum Offnen und SchliefSen der Dachluke mit
einer Mutter am Fliegengitterrahmen.

Schritt 8.

Sie haben Ihre Obelink-Dachluke eingebaut,
viel Spafs mit diesem Produkt.




Bedienungsanleitungen

Schalterfunktion:
Der Schalter ermaoglicht das Ansaugen oder Ausblasen von Luft aus dem Fahrzeug.

Drehknopf:

Mit dem Drehknopf kénnen Sie die Haube &ffnen und schliefSen.
Die Haube lésst sich stufenlos bis zu einem maximalen Offnungswinkel von 50° verstellen
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Drehknopf > = S -
Achtung:
1. SchliefSen Sie die Haube wéhrend der Fahrt. 12-Volt-Kabel
2. Bei Regen Kappe schliefsen (12-Volt-Modelle) (e

3. Entfernen Sie zur Sicherheit den Verriegelungsknopf.

Package

ITEM SPEC Q
1 KNOB 1
2 CAP 4
3 “O”"SPRING 1
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Installation steps:

Step 1:

Cut assembling hole 280 x 280 mm.
Wall thickness : 30 - 60 mm.
Note: reserve cable groove.

Cut out size
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Step 3.

Glue silicon into the outer frame groove, as more
as possible.
Note: Clean before glue, alcohol forbidden.

Glue silicon

Outer frame Glue groove

Step 5.

Assembling the inner frame. fix inner frame
onto the wall.

Torque of fixing screw: 3Nm. Connect power
cable (RED cable positive, BLUE cable negative.).

Note:

use @7/4x25
recessed round-
head self-tapping
screw

Step 7.

Assemble the mash, fixing with self-tapping screw,
and cover with cap. Torque : 3Nm.

Note:

use @6/3x12 recessed

round-head
self-tapping screw |

Step 2.

Clean the hole to insure no dirty around
100 mm range.
Note: Clean before glue, alcohol forbidden.

Use soap to clean

Step 4.

Put frame into the assembling hole, clean the
glue, seam again for waterproof.
Note: pay attention to the assembling direction

and seam for waterproof. front
j\ ron
N

Outer frame

Step 6.

Fix knob to the assembling hole, using “O”spring
into the groove to fix the mash.

Note: after the knob go though the hole,
fix O spring.

O spring
Mash
Knob
Step 8.
Finish




Operation instructions

Switch function:
Control the fan positive and reverse running (The fan inlet and exhaust function).

Knob function:
Use the knob to drive the gear lever to open and close the window cover
Notice: Maximum opening<50°
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ATTENTION:

1. Close the dome during driving, close blinds and flyscrews. Cable

2. Close the roof window in time when raining to protect
motor.

3. Release the knob softly to protect gear

Package

ITEM SPEC Q
1 KNOB 1
2 CAP 4
3 “O”"SPRING 1




